«Я всегда любил рисовать. Когда я был ребёнком, я рисовал пальцем по воздуху».

Оскар Нимейер

«Если внутренний голос говорит вам, что вы не можете рисовать — рисуйте как можно больше, тогда этот голос затихнет».

Винсент Ван Гог

Умеют ли дети рисовать? Однозначно да! В каждом из них скрыт ресурс и талант. Детям сложно лишь сделать первый шаг, это как подойти к океану и стоять у кромки волн, не решаясь войти, поплыть и слушать восторг своего сердца. Рисование дарит похожие эмоции и ощущения. На лист бумаги можно спроецировать свой тайный мир: радость, печаль, одиночество, нежность. Рисование даёт безграничные, по сути, возможности психотерапии и интеллектуально-сенсорного развития.

Преувеличиваю ли я свою роль проводника в этот огромный мир возможностей? Возможно, да. Наверное, есть мастера с большой буквы, в чьих руках кисть становится поистине волшебным жезлом. Но если я смогу открыть для своих подопечных хотя бы малую часть мира художественного искусства, научу их пользоваться возможностями рисования как эффективным инструментом саморегуляции, значит моя миссия реализована сполна!